



JELENA, EMILIJA I LAZAR SU PONOS I DIKA SRBIJE

Čast je naša imovina!

Piše: DAMIRA RAMADANI
 damira.ramadani@alo.rs

Čast je njihova imovina, a sablje koje će im danas uručiti predsednik Srbije Tomislav Nikolić brižljivo će čuvati, na ponos i radost svojih porodica.

- To je moto svih nas i trebalo bi da se držimo toga, ovo je najbolja škola koju smo mogli da dobijemo u svom životu - započinje svoju priču za „Alo!“ Lazar Stojnić iz Majdanpeka, prvi u rangu u 137. klasi potporučnika na beogradskoj Vojnoj akademiji sa prosekom 9,73.

- Moji su preponosni, tata najviše. Nije mi bio cilj da budem u samom vrhu, želeo sam najpre da savladam gradivo, tek posle mi se ispunila želja da budem prvi - priznaje Lazar, dodajući da će sablju čuvati u svom stanu.

- Čuvaću je uvek blizu sebe. Velika je to čast, ne samo što ću od predsednika Srbije dobiti poželjenu sablju već ću i održati govor u ime cele 137. klase - navodi Stojnić i dodaje da iz Republike Srpske danas dolazi minibus sa oko 30 članova njegove porodice koji tamo žive. Njegova devojka će ga podržavati iz stroja.

- Voleo bih da se bavim naučno-istraživačkim radom. Želja mi je da počnem da radim na Vojnotehničkom institutu, a jednog dana možda i da na Vojnoj akademiji predajem mladim generacijama - otkrio nam je svoje planove.

Sablje će danas otići i u ruke dama. Jedna od njih pripašće i Jelena Nikolić iz Lipa (selo kod Smedereva), koja je druga u rangu sa prosekom 9,60.

- Ne znam ko će danas imati veću tre-

mu, ja ili moji roditelji - navodi ona za „Alo!“ i ističe da će sablju čuvati na nekom posebnom mestu. Podrška će joj sutra pored roditelja i rodbine pružati i dečko.

- Imam dečka, srećna sam i nadam se da će i on danas biti ponosan na mene - kazala nam je i otkrila da će od ponedeljka krenuti da radi u Vojski.

- Radiću na svom karijernom i akademskom usavršavanju. Svi težimo najvišem činu - kazala je Nikolićeva sa osmehom, navodeći da je u pitanju čin generala. Stidljivo je istakla da se nada da je „vreme da Srbija dobije ženu generala“.

Na pitanje kako uspeva da bude jednako uspešna i u školi i na emotivnom planu Jelena nam je otkrila svoju tajnu.

- Kada se nešto želi i kada se neko voli, svakako da nije nemoguće - poručila je ona.

Sablja će danas otići u ruke još jedne dame, Emilije Pešić iz Leskovca, koja je treća u rangu sa prosekom 9,58.

- Moj smer je pešadija, a izabrala sam ga jer sam želela da svoju ljubav prema vojski i sportu iskoristim na najbolji mogući način. Nameravam i očekujem da ću raditi sa ljudima, da ću biti dobar komandir. Strog, ali pravičan - navela je ona i otkrila da će joj na promociju doći mama, sestra, dečko i rodbina.

- Mama je najponosnija, pašće danas i neka suza radosnica. Sablju ću čuvati u svom stanu, biće mi tu blizu, da mogu da je posmatram - otkrila nam je ona.

Kada se neko voli, ništa nije nemoguće



FOTO: MARKO BOKOVIĆ

Danas svečana promocija

Promocija najmladih oficira Vojske Srbije biće održana danas ispred Doma Narodne skupštine Srbije u Beogradu. Na svečanosti će najboljim u rangu biti uručene sablje, dok će najuspešnijim kadetima vidova Kopnene vojske i Ratnog vazduhoplovstva i protivvazduhoplovne odbrane biti uručeni drugi klase Medicinskog fakulteta VMA, dok će se u čin potporučnika unaprediti i jedan kadet iz Angole. Osim svečanog defilea, programom svečanosti predviđeni su naleti vazduhoplova Vojske Srbije. Prvi u rangu po vidovima su Stefan Radonjić (u vidu Kopnena vojska), Aleksandar Stevanović (u vidu Ratno vazduhoplovstvo i protivvazduhoplovna odbrana). Najbolji na Medicinskom fakultetu VMA su Nemanja Jachimović, Jadranka Zarić, Jelena Katić.

Zatvorene ulice

Povodom promocije najmladih oficira Vojske Srbije, koja će se održati danas ispred Doma Narodne skupštine u Beogradu, u centru grada će doći do izmena u režimu saobraćaja i do zatvaranja pojedinih ulica od 09.30 do 13.30 časova. Za saobraćaj će biti zatvorene sledeće ulice: Trg Nikole Pašića do Terazija; Dečanska, od Terazijskog tunela do Trga Nikole Pašića; Takovska, od ugla sa Kosovskom ulicom do Bulevara kralja Aleksandra; Bulevar kralja Aleksandra, od Kneza Miloša do Resavske; Kneza Miloša, od Kralja Milana do Bulevara kralja Aleksandra i Vlakovičeva, od Trga Nikole Pašića do Kosovske.